

ROMÂNIA
JUD. CARAȘ-SEVERIN
CASA ORĂȘENEASCĂ DE CULTURĂ BOCȘA
STR. 1 DECEMBRIE 1918, NR.43
NR. 914 / 22.12.2015



JUDETUL CARAȘ-SEVERIN
PRIMĂRIA ORĂȘULUI
REGISTRATURA GENERALĂ

RAPORT DE ACTIVITATE INDIVIDUAL 2015
Compartimentul Sală de Sport

Nr. 33584
ziua 23 luna 12 anul 2015

Referent I A Sala de Sport – organizează manifestări sportive la nivelul orașului Bocșa, participă activ la organizarea unor programe, concursuri și competiții sportive sau alte activități cultural-artistice la care este solicitat de către conducerea instituției.
Data angajării: iunie 2006.

Sala de sport funcționează după următorul program: de luni până vineri între orele 08.00-22.00 , Sâmbăta între orele 09.00 – 16.00, fiind la dispoziția școlilor din oraș în intervalul orar 08.00- 18.00 de luni până vineri, iar după aceste ore se poate închiria persoanelor fizice sau juridice pentru practicarea diferitelor sporturi: fotbal, handbal , baschet, tenis de masă , tenis de câmp, până la ora 22.00 conform hotărârilor de Consiliul Local.

Majoritatea activităților au caracter permanent pe bază de abonament lunar de luni până vineri, sâmbăta având loc antrenamente la badminton și handbal.

Ianuarie- februarie : - fotbal în sală ; olimpiada națională a sportului școlar , la care au participat elevi de la școlile primare și gimnaziale din localitate , dar și din localitățile limitrofe. Aceasta competiție s-a desfășurat pe o perioadă de 6 zile .

Martie : Badminton – Olimpiada Nationala a Sportului Școlar la care au participat copii de la clubul local de badminton, dar și copii de la cluburile din județ .

Aprilie : Cupa Bârzava la badminton

Mai: Faza locală baschet licee;

Iunie : Faza locală fotbal licee;

Iulie –August : Meciuri de fotbal juniori Metalul Bocsa cu alte cluburi de fotbal din județ;

Septembrie : - Meciuri handbal fete, competiții la nivel general si gimnazial între școlile din județ;

- Cupa "Shuttle Time" la badminton, competiție organizată în parteneriat cu Federația Română de Badminton;

Octombrie : Cupa "Syonic" la badminton , Cupa "Mifuro" la karate (kata și Kumite) și kick box (leight și full contact) prima ediție cu participare interjudețeană, manifestare în premieră în orașul Bocșa;

Noiembrie - Decembrie : activități de pregătire pentru competițiile sportive ce vor începe din luna ianuarie a anului 2016.

Pe lângă aceste activități am îndeplinit și alte atribuții care mi au fost încredințate de către conducerea instituției conform atribuțiilor din fișa postului ; membru în comisia de achiziții , atribuții de casier. Totodată am participat alături de colegii mei la activitățile organizate pe tot parcursul anului, începând de la spectacole, târguri , seminarii, simpozioane, festivaluri , acțiuni care s-au desfășurat de multe ori în zile de sărbătoare (zile libere la nivel național) .

Referent,
Băncioi Alexandru - Costel

